

















తన సినిమాలకు

ఏ స్టార్ హీరో పేరునూ వదలని మెగాస్టార్!.

మన టాలీవుడ్ లో లెజెండరీ హీరో అయిన అక్షయ్ కుమార్ బాబా మెగాస్టార్ చిరంజీవి భాతాల్లో ఎన్నో రికార్డ్స్ బ్రేకింగ్ సినిమాలు ఉన్నాయి. ఒకప్పుడు ఒక్కో దర్శకునితో ఒక్కో రకమైన సినిమాలను చేస్తూ కనక వర్షం కురిపించారు. మరి అలా మెగాస్టార్ చేసిన కొన్ని అదిరిపోయే సినిమాలను ఇప్పుడున్న స్టార్ హీరోలలో ఎవరవరూ చేస్తే బాగుంటుంది అన్నది తన లేట్స్ట్ షో సామ్ జామ్ లో రివీల్ చేస్తున్నట్లు తెలుస్తుంది. దానికి సంబంధించి ఓ వీడియో కూడా వైరల్ అవుతుంది. సమంతా హెస్టా గా మన తెలుగు స్ట్రీమింగ్ యాప్ "అహో" లో మెగా



స్టార్ తో పాస్ చేసిన ఈ మెగా ఎఎ సోడ్ లో తన సినిమాలకు గాను చరణ్, తారక్, బస్మీ, ప్రభాస్ ఇలా అందరి స్టార్ హీరోల పేర్లను కవర్ చేసేసారు. మరి తన సినిమాల్లో ఏ హీరోకు ఎవరి పేరు పెట్టవలసిందో అన్నది తెలియాలి అంటే మాత్రం ఈ డిసెంబర్ 25న ఎక్స్ క్లజివ్ గా స్ట్రీమ్ కానున్న ఈ మెగా ఎఎ సోడ్ ను చూడాల్సిందే.

ప్రభాస్ సినిమాకు అప్పుడే ఈ పని మొదలయిపోయిందా?



ప్రస్తుతం యంగ్ రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ హీరోగా మొత్తం నాలుగు భారీ ప్రాజెక్టులను బేకప్ చేసిన సంగతి తెలిసిందే. అలాగే వాటిలో ఒక్కో దానిపై కూడా ప్రత్యేకమైన అంచనాలు నెలకొన్నాయి. అయితే వీటిలో విజవల్ పరంగా చాలా కాస్ట్ మరియు మేకర్స్ ఎంత వరకు అయినా సరే పెట్టడానికి రెడీ కాబడిన చిత్రం "అదిపురుష్". బాలీవుడ్ దర్శకుడు ఓంరాత్ తెరకెక్కించనున్న ఈ భారీ మైఖెలాజికల్ వందర్ ఎలా ఉంటుందా అని అంతా ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు. రామాయణం ఆధారంగా తెరకెక్కునున్న ఈ చిత్రంలో ప్రభాస్ రామణి పాత్రలో కనిపించనుందా

సైఫ్ అలీ ఖాన్ రావణ పాత్రలో కనిపించనున్నాడు. అయితే అంతకు మించి ఈ చిత్రాన్ని ఒక అద్భుతమైన విజవల్ డ్రీమ్ లా తెరకెక్కించాలని ఫిక్స్ అయిన సంగతి తెలిసిందే. బడ్జెట్ లో దాదాపు అందుకే ఎక్కువ పెట్టనున్నారు. మరి ఇప్పుడు వారికి ఈ గ్యాప్ లో ఆదిపురుష్ టీం ఆదే పనిలో ఉన్నారని టాక్ వినిపిస్తుంది. ఆదిపురుష్ లోని ఆర్ట్ వర్క్ మరియు డిజైన్స్ పనులు ఇప్పుడు జరుగుతున్నట్లు టాక్. ఇక ఈ చిత్రానికి ఇంకా హీరోయిన్ ఎవరు అన్నది డిసైడ్ కాలేదు. మరె దీనిపై మరింత సమాచారం రావాల్సి ఉంది.

సంవత్సరం కావస్తున్నా బస్మీ సినిమా రికార్డులే రికార్డులు!



ఇంకో కొన్ని రోజులు ఉంటే స్టైలిష్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ మరియు మాటల మాంత్రికుడు త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ ల కాంబోలో వచ్చిన హ్యాట్రిక్ బిగ్గెస్ట్ బ్లాక్ బస్టర్ "అల వైకుంఠపురములో"కి ఏడాది పూర్తియిపోతుంది. ఈ సంవత్సరం కావస్తున్నా సరే ఈ సినిమా హవా మాత్రం ఇప్పటికీ ఏదొక కేటగిరీలో కొనసాగుతూనే ఉంది. ముఖ్యంగా అయితే ఈ సినిమా కు బిగ్గెస్ట్ ఎన్సెబుల్ గా నిలిచిన సంగీతం ఎన్నో వందర్స్ నమోదు చేసింది. యూట్యూబ్ నుంచి ఇంటర్నెట్ లో లెవెల్ వరకు సంచలన రికార్డులను నమోదు చేసిన ఈ చిత్రం లేట్స్ట్ గా మరో రెండు ఫీట్స్ ను అందుకుంది. దిగ్గజ స్ట్రీమింగ్ సంస్థ అమెజాన్ ప్రైమ్ మ్యూజిక్ లో ఈ 2020 ఏడాదిలో అత్యధికంగా స్ట్రీమ్ చేయబడిన తెలుగు ఆల్బమ్ గా నెంబర్ 1 స్థానంలో నిలవగా జియో సావన్ లో అయితే ఆల్ టైం రికార్డునే సెట్ చేసినట్లుగా తెలుస్తుంది. దాన్ని స్వయంగా ఈ చిత్ర సంగీత దర్శకుడు భనులే తెలిపారు. జియో సావన్ లో "అల వైకుంఠపురములో" ఆల్బమ్ కు గాను ఏకంగా 178.7 మిలియన్ స్ట్రీమింగ్స్ తో సౌత్ ఇండియాలోనే ఆల్ టైమ్ రికార్డు నెలకొల్పినట్లు తెలిపారు. దీనితో బస్మీ సినిమా సెనేషన్ ఇంకా ఆగలేదు అని చెప్పి తీరాలి. ఈ చిత్రంలో పూజా హెగ్డే హీరోయిన్ గా నటించగా గీతా ఆర్ట్స్ మరియు హరికా హాసినీ వారు సంయుక్తంగా నిర్మాణం వహించిన సంగతి తెలియదే.

లహరి ఫిల్మ్స్ తో కలిసి పనిచేస్తున్నట్లు ప్రకటించిన ఛాయ్ బిస్కెట్ ఫిల్మ్స్!.

తెలుగులో లీడింగ్ డిజిటల్ కంటెంట్ హాస్టల్ ఒకటిగా పేరు తెచ్చుకుని, గత 5 సంవత్సరాలలో యూట్యూబ్ ఛానెల్ నెట్వర్క్ ద్వారా 1000కి పైగా వీడియోలను రిలీజ్ చేసి ఎంతో ప్రేక్షకాదరణ పొందిన ఛాయ్ బిస్కెట్ తెలుగులోని ఛాయ్ బిస్కెట్ ఫిల్మ్స్ ప్రొడక్షన్ హాస్ ని మరియు దాని అసోసియేషన్ ను ప్రారంభించినట్లు ప్రకటించింది. అయితే ప్రముఖ ఆడియో కంపెనీ లహరి మ్యూజిక్ యొక్క చలన చిత్ర విభాగం లహరి ఫిల్మ్స్ తో కలిసి ఈ చిత్రాలను రూపొందించబోతుంది. అయితే వీరి మొదటి చిత్రం యొక్క ఫస్ట్ లుక్ ను స్వాగతం రోజు విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా

ఛాయ్ బిస్కెట్ కో ఫౌండర్ అనురాగ్ మాట్లాడుతూ ఛాయ్ బిస్కెట్ ఎల్లప్పుడూ మంచి కథలను ఎంచుకుంటుందని తెలిపారు. అలాగే ప్రతిభావంతులైన రచయితలు, నటీనటులు, దర్శకులు మరియు ఇతర కళాకారులకు ఒక వేదికను అందించడమే ఛాయ్ బిస్కెట్ ఫిల్మ్స్ యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశ్యమని, కొత్త టాలెంట్ ని ఎంకరేజ్ చేస్తూ సరికొత్త సినిమాలను చేయబోతున్నామని తెలిపారు. ఇక ఛాయ్ బిస్కెట్ కో ఫౌండర్ శరత్ చంద్ర మాట్లాడుతూ నాణ్యమైన కథలతో క్రొత్త ప్రతిభను ప్రోత్సహించడం మా బలమని, మేము దీన్ని డిజిటల్ ప్రదేశంలో విజయవంతంగా పూర్తి చేశాం మరియు ఫీచర్ ఫిల్మ్ స్థలంలో కూడా అదే విధంగా చేయటానికి సిద్ధంగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. లహరి ఫిల్మ్స్ తో భాగస్వామ్యం కావడం నిజంగా మంచి అవకాశమని ఇది మాకు మరిన్ని అవకాశాలను కల్పిస్తుందని ఆశిస్తున్నట్లు తెలిపారు. లహరి మ్యూజిక్, లహరి ఫిల్మ్స్ పార్ట్ నర్ చంద్రు మనోహర్ మాట్లాడుతూ సంగీత పరిశ్రమలో 45 సంవత్సరాల అనుభవం ఉన్న మాకు నిర్మాణ రంగంపై ఆసక్తి ఏర్పడిందని, ఇప్పటికే కన్నడలో సినిమాలు నిర్మిస్తున్న మేము తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలో అడుగుపెట్టడానికి ఛాయ్ బిస్కెట్ మాకు సరైన భాగస్వామిగా భావిస్తున్నామని అన్నారు. యంగ్



టాలెంట్, మా ఫిలిసోఫీలు మరియు అసోసియేషన్ ఇప్పటికే 2021లో అరంగేట్రం చేయబోయే యువ ఛాయ్ బిస్కెట్ మాకు చాలా ఇష్టమని, మా సంస్థలో యంగ్ టాలెంట్ కు అవకాశం ఇచ్చి మంచి సినిమాలు నిర్మించడానికి సినిమాలు రూపొందించడానికి సినిమాలు రూపొందించడానికి నన్నాహాలు చేస్తున్నామని చెప్పుకొచ్చారు. ఛాయ్ బిస్కెట్ ఫిల్మ్స్ మరియు లహరి మ్యూజిక్ యొక్క